



## **В Ставропольском крае завершено расследование уголовного дела в отношении двух полицейских и работников предприятия, обвиняемых в краже имущества на сумму более 35 миллионов рублей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух инспекторов ГИБДД ОМВД России по Ипатовскому городскому округу, а также 53 работников ООО «Ставропольское Руно». Они обвиняются в совершении 9 преступлений, предусмотренных ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием установлено, что в 2017 году сотрудники полиции с целью тайного хищения минеральных удобрений и зерновых культур с полей и складских помещений ООО «Ставропольское Руно» и последующей их реализации создали устойчивую организованную группу. В состав группы они включили работников общества, распределив роли и обязанности между участниками.

Сотрудники полиции, являясь руководителями организованной группы, осуществляли планирование и подготовку преступлений, набор новых участников, приискание грузовых автомобилей повышенной проходимости ГАЗ и КАМАЗ для транспортировки похищенного имущества и его последующую реализацию. С целью сокрытия преступной деятельности от правоохранительных органов, они приобрели для участников группы телефоны с SIM-картами, зарегистрированными на подставных лиц.

Участники группы информировали руководителей о проводимых в ООО «Ставропольское Руно» полевых работах. По указанию сотрудников полиции работники общества устанавливали на полевых агрегатах заниженные нормы внесения минеральных удобрений в почву полей, вносили ложные сведения в журналы расходования удобрений и отключали устройства видеозаписи. Затем участники организованной группы осуществляли беспрепятственный проезд и выгрузку минеральных удобрений и зерновых культур в грузовые автомобили с подложными государственными регистрационными знаками и их перевозку в места временного хранения с последующим сбытом похищенного.

В период с июля 2017 года по июнь 2019 года участникам организованной группы удалось похитить более 1 111 тонн удобрений и 2 248 тонн пшеницы. Преступными действиями обвиняемых ООО «Ставропольское Руно» причинен ущерб на сумму свыше 35 миллионов



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

рублей.

Возбуждение уголовного дела стало возможным благодаря тесному сотрудничеству следственных органов СК России с сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю и ГУ МВД России по СКФО.

Следователем СК России проделан большой объем работы, допрошено более 200 свидетелей, проведено более 35 осмотров, 10 выемок и обысков, а также судебные экспертизы. Материалы уголовного дела составили 187 томов.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1765364>